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Neuerlich Landesauszeichnung und
Leistungsabzeichen für unsere Musikkapelle

Ehrungen bei der Trachtenmusik Wernstein
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Bei der Jahreshauptversammlung am 24. Februar im Gasthof Stöbichen wurden das
Ehrenzeichen in Gold an Kapellmeister Gerald Karl, das Ehrenzeicher in Silber an
Schriftführerin Maria Karl und die Bronzene Verdienstmedaille für 15 Jahre aktive
Musikertätigkeit an Stefan Vogl verliehen. 
Es stand auch eine rare Ehrung auf der Tagesordnung: Das Wernsteiner Musikerur-
gestein Anton Stockhammer blickte auf 60 Jahre aktive Musikausübung zurück. Von

seinem Vater übernahm er 1967 für
fast ein Vierteljahrhundert die
Kapellmeisterstelle, unterrichtete
auch viele Musiker und spielt bis
heute aktiv Tuba. Kapellmeister
Gerald Karl und Obmann Johannes
Grundnig überreichten dem Jubilar
eine Holzskulptur.    

Die Musikkapelle Wernstein wurde heuer am 16. März durch Herrn Landeshauptmann
Dr. Josef Pühringer für mehrmalige erfolgreiche Teilnahme an Konzert- und Marsch-
wertungen im Landhaus eine Auszeichnung überreicht. Wir gratulieren!
Bei der Verleihung der Jungmusikerleistungsabzeichen am 3. Februar in Riedau durch
den OÖ. Blasmusikverband wurden an mehrere Wernsteiner Musiker und Musikerinnen
Leistungsabzeichen verliehen. Das Juniorabzeichen erhielt Berta Freilinger (Klarinet-
te). Das Bronzene Jungmusikerleistungsabzeichen konnte Elisabeth Ertler (Oboe, mit
Auszeichnung), Lisa Ortner (Trompete, mit Auszeichnung) und Antonia Pichler, (Kla-
rinette, mit Auszeichnung) sowie Johanna Ratzinger (Trompete, sehr guter Erfolg)
überreicht werden. In Silber absolvierte es Corinna Mayr (Fagott, sehr guter Erfolg), in
Gold Sabine Bauer (Horn, mit Auszeichnung). Das Musikerleistungsabzeichen in Gold
erhielt Gerhard Grundnig (Horn, mit Auszeichnung).
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Neuer Nahversorger
mit Bäcker- und
Konditoreiwaren und
Produkten des täg-
lichen Bedarfes

Hohe Bundesaus-
zeichnung für
Gemeinderat BR
Werner Stadler

Rechtzeitig
Reisedokumente
beantragen

Ausschreibung einer
Wohnungen

Für den Inhalt verantwortlich
Amtsleiter Siegfried Prey, 
Gemein de amt Wernstein am Inn,
Innstraße 1, 
4783 Wernstein am Inn.
Tel. 07713-7000, 
www.wernstein.at

Grafisches Konzept und Umsetzung
Eduard Wiesner, Wernstein

Foto: Pichler, Fina, Prey, Wiesner,
Rotes Kreuz, Union, Land OÖ/
Kraml, 

Hinweis: Der leichteren Lesbarkeit
halber verzichten wir auf die
Nennung geschlechterspezifisch
benannter Begriffe. Aus der
gewählten Vorgangsweise ist 
keine Diskriminierung von Frauen
abzuleiten.

Wohnungsausschreibung
Für eine Wohnung können mittels Formblatt des Gemein deamtes Bewerbungen abgegeben werden:

Lawog-Wohnhaus, Bahnhofstraße 5; Wohnung Nr. 11
Wohnung im 2. Stock, 43,47 m2. Die mtl. Nutzungsgebühr beträgt inkl. Betriebs- und Heiz kos ten
€ 255,55. Die für diese Wohnung zu entrichtende Kaution beträgt € 767,-, die Mietevertragsgebühr
€ 92,-. Beziehbar ist die Wohnung ab 1. Juli 2013.

Nach der überraschenden Schließung des örtlichen Bäckereigeschäf-
tes hat im Jänner des heurigen Jahres Manuela Haslinger wieder
einen Nahversorgungsbetrieb eröffnet. Frau Haslinger bietet neben
Bäckerei- und Konditorwaren auch Produkte des täglichen Bedarfs
wie z. B. Milch, Wurstwaren und Nudeln etc. an. 

Geöffnet ist Dienstag bis Sonntag von 6 bis 12 Uhr und von 15 bis 18
Uhr – Montag ist Ruhetag. Ab Ostern wird das angeschlossene Café
auch am Sonntag nachmittag offen gehalten.

Hoffentlich nutzen viele Wernsteiner das Angebot der neuen Nah-
versorgerin. Manuela Haslinger wünschen wir viel Erfolg für ihr
„Bäcker-Ladl“.

„Bäcker-Ladl“ – ein neuer
Nahversorger für Wernstein

Der SPÖ-Ortsparteivorsitzende und Mitglied des
Wernsteiner Gemeinderates Bundesrat Werner
Stadler erhielt am 12. März 2013 aus den Händen

Hohe Bundesauszeichnung für
Gemeinderat Bundesrat Werner Stadler

des Präsidenten des Bundesrates Edgar Mayer das Große
Silberne Ehrenzeichen für Verdienste um die Republik
Österreich.

Der Bundesratspräsident danke Werner Stadler für sei-
nen langjährigen Einsatz für die Länderkammer und für
seine konsequente und kollegiale Arbeit.

Der gelernte Maschinenschlosser Werner Stadler ist
pensionierter Mitarbeiter der ÖBB. Er ist seit 1989 Orts-
parteivorsitzender der SPÖ und seit 1991 Mitglied des
Gemeinderates. 2001 wurde er zum Bezirksparteivorsit-
zenden der SPÖ gewählt. Ende 2002 zog er als Mitglied
in den Bundesrat ein. Seit diesem Jahr ist er auch
Mitglied des Landesparteivorstandes der SPÖ Ober-
österreich. Im Bundesrat sind Verkehrsthemen sowie
Gesundheit und Sport seine Schwerpunkte.

Die Urlaubszeit steht vor der Tür und
es gilt, rechtzeitig vor einem
Urlaubsantritt die Ablaufdaten des
Reisedokumentes zu überprüfen.
Ferner macht die Bezirkshaupt-
mannschaft aufmerksam, dass für
viele Staaten, insbesondere jene
außerhalb der EU, die Reisepapiere
noch mindestens sechs Monate Gültigkeit aufweisen
müssen. Auch verlangen viele Staaten vermehrt eige-

Rechtzeitig Reisedokumente beantragen
ne Reisepässe für Kinder. Bitte infor-
mieren Sie sich rechtzeitig und bean-
tragen Sie die notwendigen
Dokumente zeitgerecht. Die Bürger-
servicestelle weist darauf hin, dass
die Ausstellung eines Reisedokumen-
tes mindestens fünf Tage bean-
sprucht. Nähere Infos erteilt gerne

das Bürgerservicebüro der BH Schärding unter der
Telefonnummer 07712/3105-460.



Der Blutspendedienst des Roten Kreuzes bedankt
sich herzlich für die Teilnahme an der Blutspende-
aktion im Jänner 2013. Insgesamt nahmen 92 ver-
antwortungsvolle Blutspender an der Aktion teil.

Das Rote Kreuz unternimmt alles Menschenmög-
liche, um seine Blutkonserven sicher zu machen
und verwendet die neuesten Analyseverfahren, um
Blutspenden auf Krankheitserreger und Viren zu
überprüfen. Für 25-malige Teilnahme wurden Erika
Utz, Bernhard Doppermann und Karl Walch geehrt.
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Wernsteiner geehrt
für 25 Blutspenden

Neue Mitarbeiterin
im Gemeindeamt  

Radwegsperre
zwischen Ingling und
Staatsgrenze Voglau

Schärdinger
Amtsstunden des

Vermessungsamtes
Innviertel

Heizkostenzuschuss-
aktion 2013

Heizkostenzuschuss
Aktion 2013

Für die in Pension verabschiedete Kollegin Maria
Karl verstärkt seit 1. Jänner Maria Pichler, gebore-
ne Schreiner, das Team im Gemeindeamt. Frau
Pichler (*1977) wohnt in
der Ortschaft Zwickledt,
ist verheiratet und hat
eine Tochter.

Maria Pichler war nach
der Handelsschule als
Bürokraft in verschiede-
nen Betrieben beschäf-
tigt – zuletzt bei der
Kirchenbeitragsstelle in
Schärding. Sie wird künftig die Öffentlichkeitsar-
beit und Umweltagenden sowie den Bürgerservice
und den allgemeinen Schriftverkehr betreuen.

Für ihre berufliche Tätigkeit im Gemeindeamt viel
Geschick und Freude!

Ehrung für langjähriges Blutspenden

Neue Mitarbeiterin 
im Gemeindeamt

Da in den kommenden Wochen wieder die Radsai-
son beginnt, weisen wir darauf hin, dass im heuri-
gen Jahr die ÖBB-Bahnstrecke Wernstein-Staats-
grenze im Bereich der Gemeinde Schardenberg neu
gebaut und die letzten Lärmschutzwände für die
Ortschaft Ingling errichtet werden.

Während der Zeit dieser Bauarbeiten wird der
Radweg zwischen Wernstein und Kraftwerk Ingling
zeitweise und der Radweg zwischen Kraftwerk
Ingling und Staatsgrenze länger gesperrt.

Wir bitten die Bevölkerung namens der ÖBB-
Bauleitung und der Baufirmen um Beachtung die-
ser auch am Radweg angekündigten Bausperren.
Der Radweg bis Passau auf der bayerischen Seite
kann selbstverständlich ungehindert genützt wer-
den.

Auch für den vergangenen Winter gewährt das
Land Oberösterreich wieder einen Heizkostenzu-
schuss in der Höhe von € 140,– bzw. € 70,– für
sozial bedürftige Bürger.

Die soziale Bedürftigkeit als Voraussetzung liegt
vor, wenn das monatliche Nettoeinkommen für Al-
leinstehende den Betrag von € 837,63 und für
Ehepaare bzw. Lebensgemeinschaften den Betrag
von € 1.255,89  nicht übersteigt. Pro unversorgtem
Kind wird ein Zuschlag von € 158,31 berücksich-
tigt. Maßgeblich für die Berechnung ist das Jah-
reseinkommen 2012.

Der Heizkostenzuschuss wird nur den Personen ge-
währt, welche tatsächlich für die Heizkosten auf-
kommen müssen. Die Gewährung eines Zuschusses
für jene Personen ist ausgeschlossen, bei denen
vertraglich sichergestellt ist, dass Dritte für die
Heizkosten aufkommen müssen (z. B. Übergabsver-
träge).Die Antragstellung kann noch bis 15. April
2013 am Gemeindeamt vorgenommen werden.

Die Gemeindebediensteten informieren gerne und
ausführlich über die Richtlinien bzw. helfen bei der
Ausfüllung des Förderantrages.

Vermessungsamt Innviertel:
Amtsstunden in Schärding
Das Vermessungsamt Innviertel gibt bekannt, dass
als Service für den Bezirk Schärding jeden Don-
nerstag von 8 bis 12 Uhr im Stadtamt Schärding,
Bauabteilung, Sprechtage abgehalten werden.
Damit können die Bürger weiterhin im Bezirk die
Dienstleistungen des Vermessungsamtes in
Anspruch nehmen und sich die Fahrt nach Ried i. I.
ersparen. 

Bitte melden Sie sich bei Bedarf im Stadtamt
Schärding unter der Telefonnummer 07712/3154
zur Vorsprache an.

Radwegsperre 
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Aus dem
Gemeinderat

Widmung Baugründe
Sachsenberg und
Planungen der Infra-
struktur

Amtshaussanierung

Voranschlag 2013 

Rechnungsabschluss
2012 – Abgang zwei
Drittel unter Voran-
schlag  

ÖBB-Schnupperticket  

Aus der Gemeinde …
� Baugründe Sachsenberg –
Widmungsbeschluss 
Für die Baugründe in Sachsenberg wurde die
Widmung als „Dorfgebiet“ einstimmig beschlos-
sen und zwischenzeitlich durch das Land Ober-
österreich genehmigt.

� Baugründe Sachsenberg – Auftragsvergabe
für Planungen der Infrastruktur
An das Zivilingenieurbüro Warnecke, Steyregg,
wurde der Auftrag für die Planung der Wasser-
und Abwasserleitungen (Regen- und Schmutz-
wasserkanal mit Retentionsbecken) mit einer
Auftragssumme von € 14.000,– vergeben.
Diese Infrastruktur inklusive Straßenbau erfor-
dert einen Finanzaufwand von ca. € 300.000,–
und wird im Sommer des heurigen Jahres errich-
tet.

� Amtshaussanierung – Mietzinsvorauszahlung
Raiffeisenbank
Eine Vereinbarung mit der Raiffeisenbank Region
Schärding über die Vorauszahlung der Miete von
zehn Jahren zur Sanierung des Nebentraktes des
Amtsgebäudes wurde einstimmig genehmigt.

� Voranschlag 2013
Der Voranschlag für das Jahr 2013 wurde im
ordentlichen (laufenden) Haushalt mit
Einnahmen von € 2.386.300,– und Ausgaben von
€ 2,756.300,– beschlossen. Der budgetierte
Abgang  beträgt somit € 370.000,– (2012 betrug
dieser € 523.000,–).

Hauptverantwortlich für den Abgang sind die
Kosten für Bildung (Kindergarten, Gastschulbei-
träge etc.), Infrastruktur und Darlehensrück-
zahlung (Wasser, Kanal), die hohen Gemeinde-
beiträge zum Sozialhilfeverband (Pflege- und
Altenheime, Sozialdienste) und die Beiträge zu
den Krankenanstalten.

Der außerordentliche (Vorhabenfinanzierungs-)
Haushalt wurde mit Einnahmen in Höhe von
€ 743.400,– und Ausgaben in Höhe von
€ 610.000,– veranschlagt. Der Überschuss wird
zur Bedeckung des Abganges aus dem Jahr 2012
verwendet.

Für den außerordentlichen Haushalt bzw. mittel-
fristigen Finanzplan sind nachfolgende Investi-
tionen geplant:

a) Amtshaussanierung

b) Ausfinanzierung Kindergartendachsanierung

c) Ortschaftswegesanierung

d) Wildbachverbauung Altmannbach-Ausfinan-
zierung

e) Lärmschutzmaßnahmen ÖBB

f) „EU-Generationenpark Unterer Inn“ mit Moto-
rikpark 

g) Baugrundankauf Sachsenberg

h) Wasserversorgung und Kanal – Siedlungsgebiet
Sachsenberg

i) Kanalüberprüfungen und Leitungskataster für
Wasser und Kanal

� Rechnungsabschluss 2012
Das Rechnungsjahr 2012 ergab bei Einnahmen in
Höhe von € 2,609.788,– und Ausgaben in Höhe
von € 2,797.001,– ein negatives Ergebnis (Abgang)
in Höhe von € 187.212,–. Der geplante Abgang
(Voranschlag) betrug noch € 523.000,– – der tat-
sächliche Fehlbetrag konnte also um fast zwei
Drittel gesenkt werden. Diese positive Entwick-
lung wurde insbesondere durch vermehrte Steuer-
einnahmen und höhere Landesförderungen einer-
seits und intensiver Ausgabeneinsparungen und
Sparmaßnahmen andererseits möglich.

Infolge der Situation als Abgangsgemeinde wer-
den wir auch in den kommenden Jahren notwen-
dige Arbeiten und Investitionen im Gemeindebe-
reich nur mit Hilfe des Landes bewältigen können.
Die guten Kontakte zu unseren Landespolitikern
sollen weiterhin genützt werden, um strukturelle
Verbesserungen für Wernstein durchführen zu
können.

So werden neben den laufenden Vorhaben, die
Sanierung der Volksschule und des Amtshauses,
der Güterwege- und Ortschaftswegebau und die
Schaffung von Bauland in den kommenden Jahren
oberste Priorität haben.

Die Gemeinde hat das ÖBB-Schnupperticket für
Zugfahrten von Wernstein bzw. Passau nach Linz
bis zum Juni 2014 verlängert. Die Gemeinde stellt
für diesen Zeitraum zwei Bahntickets mit inklu-
dierten Verkehrsverbindungen in Linz wie Straßen-
bahn und Bus gegen einen Kostenbeitrag von € 5,–

ÖBB-Schnupperticket wird fortgeführt
zur Verfügung. Zweck der Aktion ist die Reduzierung
von Autofahrten und Forcierung öffentlichen Ver-
kehrs. Nutzen Sie also bitte bei Tages- oder Ausflugs-
fahrten dieses günstige Angebot und reservieren Sie
bitte rechtzeitig Ihr Fahrticket. Die Gemeindebediens-
teten bieten gerne weitere Informationen an.
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Flurreinigungsaktion
Umweltausschuss

Textiliensammlung

Ob Spaziergänger, Wanderer oder Läufer, alle
erfreuen sich an unserer wunderschönen Land-
schaft am Unteren Inn. Leider wird immer wieder
Müll achtlos weggeworfen und nicht den angebo-
tenen Sammelstellen zugeführt. 

Flurreinigungsaktion Samstag, 6. April ‘13 
Mit dieser Säuberungsaktion wollen wir der anhalten-
den Verschmutzung entgegenwirken und das
Umweltbewusstsein stärken.

Gerade Naherholungszonen müssen uns besonders am
Herzen liegen, damit wir mit Freude in die Natur
gehen können und uns eine saubere und gesunde
Umwelt erhalten. 

Für alle, die sich
daran beteiligen
wollen oder auch
ein Fuhrwerk mit-
bringen können,
ersuchen wir um
Anmeldung beim
Gemeindeamt bis
Freitag, 5. April. 

Bekannte Stellen
mit größeren Ver-
unreinigungen mögen umgehend der Gemeinde ge-
meldet werden. 

Der Umwelttag beginnt um 8 Uhr am Gemeindepark-
platz und endet gegen Mittag. Der Umweltausschuss
bedankt sich abschließend bei allen Teilnehmern mit
einer guten Jause und Getränken. Auf eine zahlreiche
Teilnahme freut sich der Umweltausschuss und sein
Obmann Johann Antesberger. 

Wohin gehen wir?
Auf den Straßenrändern sind wir sie ja schon –
resignierend – gewohnt, die Getränkedosen und
den anderen Müll, die achtlos aus den Autos
geworfen worden sind. Die Dosenmarke lässt auf
das Alter der Konsumenten schließen – ob diese
offensichtlich noch sehr Unreifen zu Hause auch
jeden Müll auf den Boden fallen lassen dürfen? 
Erschütternd ist aber, mit welcher Art Müll – oft
keine zehn Schritte vom Abfallkorb entfernt weg-
geworfen – Spaziergänger in Wernstein konfron-
tiert werden. So fanden sich unter dem Viadukt
und nahe der dortigen Fischweiher unterhalb des
Steges nicht nur die og. Dosen und diverse
Jausenpapierl, sondern auch benutzte „Verhüterli“
und – man mag es kaum glauben! – geöffnete
Fischkonserven. Wohin bewegen sich diese Igno-
ranten? Fehlt ihnen das Vorbild oder mangelt es
an ihrer Erziehung? 

Eduard Wiesner

Auch heuer findet wieder eine Straßensammlung
für Alttextilien durch die OÖ LAVU AG
(07242/77977-48/www.lavu.at) statt. Die zur Ver-
fügung gestellten Textiliensäcke (am Gemein-
deamt erhältlich) sind nur für diese Gemeinde-
Straßensammlung der OÖ LAVU AG zu verwenden!
Den Textiliensack bitte gut verschnüren und bis
am Vorabend bei der jeweiligen Sammelstelle
abgeben!

Was wird gesammelt? Tragbare und saubere KLEI-
DUNG | Tragbare und saubere SCHUHE, paarweise
gebündelt | Unbeschädigte TASCHEN und GÜRTEL
| Sauberes BETTZEUG, BETTFEDERN im Inlett |  

Vorhänge, Tischwäsche. 

Textiliensammlung am Donnerstag, 4. April
Was darf nicht hinein? Kleidung und Schuhe, die
kaputt, verschmutzt, nass oder schimmelig sind |
Stoffreste und Putzlappen | Ski-, Snowboard- und
Eislaufschuhe | Schuheinlagen. 

Was passiert damit? Die Textilien bzw. Schuhe wer-
den in Sortierbetrieben in bis zu 70 verschiedene
Sorten (für Kinder, Herren und Damen, für Winter-
und Sommer, etc.) sortiert. 

Der Großteil der Kleider wird nach Afrika und in
Osteuropäische Länder gebracht und je nach Qualität
in eigenen Shops wiederverkauft.

Abholtermin: 4. April 2013 
Sammelstelle: Bauhof, Innstraße 1
(bitte bis spätestens am Vorabend abgeben!)
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Veranstaltungen 

Veranstaltungen April–Juli 2013
30. März 20.00 Uhr Osterfeier mit Agape Pfarre

02. April 14.00 Uhr Stammtisch der Senioren Gh Peterbauer

09. April 19.00 Uhr  Stammtisch für pflegende Angehörige

14. April 13.00 Uhr Familienwandertag der ÖVP

19. April 14.00 Uhr Jahreshauptversammlung der Pensionisten Jugendheim 

19. April 19.00 Uhr Ausstellungseröffnung „Isa Riedl, Desire Lines“ Kubin-Haus Zwickledt

21. April 10.00 Uhr Tag der Tracht Alte Volksschule

26. April 19.30 Uhr Gemeinderatssitzung Gemeindeamt

28. April         ab 13 Uhr Mostkost der Musik bei Familie Kothbauer vlg. Scheurecker, Sachsenberg

02. Mai Tagesfahrt der Senioren zur Landesausstellung nach Bad Leonfelden

04. Mai 19.30 Uhr Florianifeier der Freiwilligen Feuerwehr

05. Mai 13.00 Uhr Maifest des Schützenvereines Wernstein Gemeindeamt 

07. Mai 14.00 Uhr Stammtisch der Senioren Gh Zwickledt

09. Mai 09.00 Uhr  Erstkommunion Pfarrkirche

11. Mai 19.30 Uhr Grenzüberschreitende Maiandacht der Pfarren Mariensäule
und Gemeinden Neuburg, Dommelstadl und 
Wernstein zum Jubiläum „10 Jahre Gemeinde-
partnerschaft Wernstein-Neuburg“

12. Mai 09.30 Uhr „10 Jahre Gemeindepartnerschaft“ 
Gedenkgottesdienst mit Festakt auf der Neuburg 

16. Mai Seniorenbezirkswandertag in Raab 

17. Mai 14.00 Uhr Pensionistennachmittag Jugendheim

17. Mai 19.00 Uhr Ausstellungseröffnung „Erwin Reiter“ Kubin-Haus Zwickledt

18. Mai 19.00 Uhr Firmung Pfarrkirche

24. Mai Landeswandertag der Senioren

30. Mai–1. Juni Schützenfest, 3. Highland Games des  Schulwiese Dommelstadl
Schützenvereines Dommelstadl

01. Juni Konzert in der Musikschule Münzkirchen Münzkirchen
und Kapellmeisterabschluss von Sabine Bauer 

04. Juni 14.00 Uhr Stammtisch der Senioren

11. Juni 19.00 Uhr  Stammtisch für pflegende Angehörige

13. Juni Seniorenwallfahrt nach Schardenberg

13. Juni Bäuerinnenausflug ins Donautal

14. Juni Sommerfest der Volksschule 

14. Juni 19.00 Uhr Ausstellungseröffnung „90 Jahre IKG“ Kubin-Haus Zwickledt

21. Juni 14.00 Uhr Pensionistennachmittag Jugendheim

21. Juni 20.00 Uhr Sitzung des Gemeinderates Gemeindeamt

30. Juni 10.00 Uhr Pfarrfamilienfest Pfarrhof

01. Juli   14.00 Uhr Seniorennachmittag mit Betriebsbesichtigung Fa. Auer, Rutzenberg

06.–07. Juli Dorffest „Dorferneuerung Dommelstadl“ Dommelstadl

12. Juli 19.00 Uhr Ausstellungseröffnung OÖ. Kunstverein Kubin-Haus Zwickledt

13.–14. Juli Eröffnung der neuen Sportanlage der UNION

19. Juli 14.00 Uhr Pensionistennachmittag Jugendheim

Laufende und aktuelle Termine entnehmen Sie bitte der Gemeinde-Homepage www.wernstein.at (Veranstaltungen). 

Frühlingshafte

Osterfeiertage

mit viel

Sonnenschein

und schönen

Ausflügen

wünscht

allen namens der

Gemeinde vertretung 

und der Gemeinde-

bediensteten

Bürgermeister

Johann Mayr


